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宁夏回族自治区新人教版数学二年级上册第二章2.2.2退位减法课时练习姓名:________班级:________成绩:________小朋友们，经过一段时间的学习，你们一定进步不少吧，今天就让我们来检验一下！一、选择题(共15题；共30分)...
宁夏回族自治区
新人教版数学二年级上册第二章2.2.2退位减法课时练习
姓名:________
班级:________
成绩:________
小朋友们，经过一段时间的学习，你们一定进步不少吧，今天就让我们来检验一下！
一、选择题
(共15题；共30分)
1.（2分）
一个加数是37，另一个加数是45，两个数的和是多少？正确的结果是（）.A
.82
B
.72
C
.92
2.（2分）
求比87多58的数是多少，正确算式是（）
A
.87+58
B
.87+85
C
.78+58
3.（2分）
三年级一班有学生46人，三年级二班有学生39人，这两班一共有学生（）。
A
.85人
B
.75人
C
.86人
4.（2分）
表演新疆舞需要女生38人，男生18人，一共需要（）.A
.74人
B
.58人
C
.56人
5.（2分）
小明有50元钱，买故事书花了28元，他大约还剩（）元
A
.22
B
.30
C
.20
6.（2分）
(2024二上·西宁期中)
电线长100米，一班先用去了20米，又用去了38米。一共用去了（）米。
A
.58米
B
.42米
C
.80米
D
.62米
7.（2分）
选出得数比50小比45大的（）
A
.45＋4
B
.35＋9
C
.65－9
8.（2分）
一个生日蛋糕24元，小红有40元钱，她买一个生日蛋糕还剩（）元。
A
.14
B
.26
C
.16
D
.64
9.（2分）
81－69=（）
A
.22
B
.12
C
.13
D
.23
10.（2分）
第一箱有27个，第二箱有39个，第三箱15个，总共有（）个。
A
.80
B
.81
C
.82
11.（2分）
爸爸今年37岁，爷爷比爸爸大25岁，爷爷今年
（）。
A
.52岁
B
.61岁
C
.62岁
12.（2分）
“3分米7厘米○3.7米”,比较大小,在○里应填的符号是（）
A
.＞
B
.＜
C
.=
D
.÷
13.（2分）
(2024三上·江干期末)
估一估，下面算式的结果大于600而小于700的是（）。
A
.197×7
B
.309+216
C
.900-214
D
.235×2
14.（2分）
下面哪个算式的结果与98
–
22的结果相同。
A
.45+32
B
.87
–
C
.72+16
15.（2分）
第一个加数是24，第二个加数是30，第三个加数是6，它们的和是（）
A
.60
B
.54
C
.50
二、填空题
(共5题；共14分)
16.（2分）
笔算。
74－27=________
93－68=________
17.（2分）
(2024二上·嘉陵期末)
比27多49的数是________，比90少36的数是________。
18.（6分）
算一算，填一填。
57-7=________     60+8=________    25-5=________
80+2=________     30+9=________    40+6=________
19.（2分）
(2024二上·景县期中)
笔算加、减法应注意：________对齐，从________位算起。
20.（2分）
三、解答题
(共5题；共25分)
21.（5分）
动物园里有13只狮子，老虎比狮子少4只。谁多谁少？有几只老虎？
22.（5分）
(2024一下·苏州期末)
小兰已经看了多少页？
23.（5分）
看图列式计算。
24.（5分）
(2024二上·长兴期末)
一班有33人参加学校运动会，二班参加的人数比一班少4人。两个班一共有多少人参加?
要解决这个问题，我要先算：  △，再算：  △。
列式计算：
25.（5分）
小星星合唱团原有78人，去年有24名同学毕业了，今年新招收了32人，合唱团现在有多少人?
参考答案
一、选择题
(共15题；共30分)
1-1、2-1、3-1、4-1、5-1、6-1、7-1、8-1、9-1、10-1、11-1、12-1、13-1、14-1、15-1、二、填空题
(共5题；共14分)
16-1、17-1、18-1、19-1、20-1、三、解答题
(共5题；共25分)
21-1、22-1、23-1、24-1、25-1、
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